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Bo cornachoct co 4n.456 ctas 5 o 3akOHOT 3a TproBckuTe ApywTBa, 0A60poT Ha ANpeKTopH
Ha Al EBPOMNA Ckonje na CobpaHueTo Ha akuuMoHepu my nogHecysa M3BecryBarbe 3a
rosiemara 3gesika co 3auHTepecupaHa cTpaHa co npeanor Ognyka 3a ogobpyBarbe Ha ronema
3[efKa CO 3aMHTepecuMpaHa CTpaHa W M3sewrTa) 33 pa3ymHO yBepyBakbe BO Mnocranka 3a
oaobpysarbe Ha 34e/Ka co 3auHTepecupaHa cTpada oa BEH/L, Pesusuja u koHcanTuHr 40O
Tetoeo, wro Cobpanuerto Tpeba aa ru pasrnega. 0OabopoT Ha AUPEKTOPU My NPENnopadysa Ha
CobpaHneto aa ja ycsou npeanoxeHata Oanyka 3a rofema 3fenKa €O 3aMHTepecupaHa
CTpaHa co HanomeHa AeKa akLuMOHepuTe umMmaaT NPaBo U Aa He ce corflacaTt Co KucTaTa.

Co oBa U3sectyBarse OpbopoT Ha AuperTopu Ha COBPaHMETO Ha aKLMOHEPU Ha APYLITBOTO
ALl EBPOINA Ckonje my rv gocTasysa NoAaTOUMUTE 33 CTPAHMTE HA 34E/1KaTa, KOPUCHUKOT Ha
3[ie/IkaTa, BpeAHOCTa, NpeaMeToT, 06eMOoT U ApyruTe MaTepujanHKU YCI0BM Ha UCTaTa.

Bo Toj KoHTeKcT Be ussectyBame feKa BPeAHOCTa HA CEKoja 0f, NOeAUHEYHUTE 30K UK
Kymy/naTUBHO 3a NEPUOA Of AeHOT Ha AoHecyBarbe Ha OgnykaTta 3a oaobpyBarke Ha rofiema
34€e/1Ka CO 3auHTepecupaHa CTpaHa A0 oap)KyBarbe Ha HapegHoTo lNoguwHo cobpaHue Hema
Aa HagMuHyBa u3Hoc og 290.000.000 aeHapu. Hasegyeame geka A[, EBPOIA Ckonje e
KOPUCHUK OJHOCHO KynyBay Ha CTOKM (CypoBWHM, ambanaxka, KaHUenapucku martepujanu,
ucxpaHa Ha BpaboTtenunTe 1 Aen og XT3 onpemara) v ycnyru Bo usHoc og, 288.000.000 aeHapu
1 fiaBaTen 0OAHOCHO NPoAasay Ha CTOKM (NpousBoam oa acopTumaHnoT Ha Afl EBPOIMA Ckonje)
BO M3Hoc og 2.000.000 genapwm, npu wrto PEPLUMEA AL Cronje ce jaByBa Kako cTpaHa BO
HaBedeHUTe 3aeNKu.

Opb6op Ha aupekTopu
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